## 娱乐 星闻



昨天六一儿童节,不满14岁的少年儿 童全都放假一天,这可苦坏了不放假的 "大龄儿童"——他们的家长。

对家长们来说,现在的娃娃们不缺高科 技玩具、不缺时尚新衣,缺的是自己的 陪伴。这些没假放的"大龄儿童"们,甚 至拟出了恶搞版《六一放假通知》: 年满18岁的大朋友老朋友根据工作 生产计划,自行安排假期,但不能超过 4天,以免某些朋友忘记上班时间。

- ●请各位小朋友大朋友提前组织好去 动物园或是游乐场,做好防火防盗防 老摔跤。
- ●放假期间,请保持手机畅通,不要随便 在朋友圈晒小朋友游玩照片或大朋友吃 喝玩乐照片,以免泄露个人隐私。
- ●祝全天下的老朋友大朋友节日快乐!

相比苦哈哈的普通小朋友,几个明星娃 娃真是乐开了花——他们的明星爸爸不 仅有时间陪他们、而且乐于晒他们;不仅 能在8小时之外陪他们,还能把他们带 着一起开工! 真让人羡慕嫉妒恨!

爸爸去哪儿(都不如陪你)

# 陪伴,就是最好的六

#### 邓超

#### 孙俪不在家我陪儿子裸舞啦

孙俪这个六一要在 剧组度过了,"以前过六 一,我会和孩子一起做蛋 糕。这个六一只能让孩子 他爸独占他们了。"儿子等 等3岁了,孙俪不禁感叹: "时间太快!等等说话的 语言又丰富了很多。孩子 就是这样,不知不觉就长 大了。同时自己也开始不 那么怕老了,因为孩子是 我全新的开始。"

"孩子王"邓超在家 会抓紧每分每秒跟孩子 玩,"我会给孩子画画, 写毛笔字。最近画得最 多的是动物,我发现,我 画的那些特别形象的 画,比如我和孙俪的合 影、玫瑰啦,儿子等等认 不出来。那种特别简单 的一笔画,有时我都不 知道画什么,一通乱涂, 儿子特别欣赏,还经常

夸一下我。"

说到自己在家里的 地位,邓超很无奈,"我只 能说,我希望独自和孩子 在一起,一有别人,俩孩 子就都不跟我了。"邓超 说,儿子等等的性格随自 己,"表现力特强,唱歌、 跳舞都很好,像个小大 人,唱歌时还会模仿大人 的动作。他最爱跟我跳 裸体舞,网上有个视频, 两个男的只用一块毛巾 遮羞,跳《小天鹅》。等等 每次洗完澡都缠着我跳 这个,还必须把内裤脱 掉,把门锁上,两个人全 裸,我还得给他哼小天鹅 的曲子。跳完我还得抛 举,把他抛到空中转半 天,我再接住。"邓超自曝 正在学做西餐,这个儿童 节送儿女的礼物是亲手 做饭。



因为六一当天要开工,所以郑钧利用周末的时 间提前带儿子Jagger过儿童节。

### GREE KAP

# 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class I 百媚倾城 执子不悔 Charming as it is, no regret for choosing it



#### 田亮 我会组装玩具也会讲道理

节日快乐!

陆毅和女儿贝儿同拍时尚大片,演绎"猫王时代" "一种","一个"。

则然们又几次几时引出了一个,原来了一个, 重温"美国往事"。昨天六一,陆毅还在微博发了贝 11四日 世七月日晚兴,"人工打好七吃一惊,打起

里皿 天四仕事。叶大八一,帕毅企住似博及了贝儿照片,借女儿口吻说:"今天好好大吃一顿,祝我

这个六一田亮在上海 出席活动,就顺道带老婆 孩子去上海看黄浦江,"因 为森碟刚学了篇课文是讲 黄浦江的,她很想去看 看。"平时田亮带孩子的诀 窍就是陪孩子做手工,"经 常倒一地手工玩具的零 件,然后和森碟一起组 装。"在孩子的教育问题 上,田亮和叶一茜有分工, "我是该严厉的时候严厉, 该宽松的时候宽松,我不 会打骂孩子,我会和孩子 们讲道理。叶一茜和我有 分工,比如茜茜在教育完 孩子后,我一般都会安慰 孩子并讲道理,既要很严

厉地教育,又要顾及孩子 的心理。

田亮并不打算为孩子 规划未来,"刚开始做爸爸 的时候,我会担心自己的 孩子会不会输在起跑线 上,想要给她规划一些 之后的学习计划。但是 后来我发现,在她这个 年龄会有很多有意思的 想法。比如森碟喜欢画 画,我不会规定她必须 要画什么,让她自己发 挥,反而会有很大的惊 喜。我也会找老师给她 辅导,老师可以帮助她更 系统地去画,也能学会-些绘画技巧。" 宗合